
 

 الالصف : الثاني الابتدائي /                 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                   اسم الطالب : 

 علامة (  6)      أمام العبارة الخاطئة :        أمام العبارة الصحيحة ، وإشارة           ال الأول : أضع إشارة السؤ

                .       تتفاعل الكائنات الحية مع بيئاتها لضمان استمرار حياتها )          (   .1

ي العيش دون توفر حاجاتها الأساسية  لا تستطيع الكائنات الحية الاستمرار )          (   .2
 
                  .              ف

 .            هو انتقال الصفات من الآباء إلى الأبناء التكيف )          (   .3

ة إن )          (   .4 ي تصل إلى النبات تسبب كثر
                           .  أوراقه اصفرار كمية الضوء الت 

 .     السلسلة الغذائيةمن كائن حي إلى آخر من خلال الطاقة تنتقل )          (   .5

ي طرائق تغذيتها تختلف )          (   .6
 
  .  الحيوانات ف

 

 علامة (    6)                                                   السؤال الثاني : أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي  :
 

 :   تتغذى الأغنام على  .1

  اللحوم                                          الأعشاب                                              الأسماك

  :   تتكيف بعض الحيوانات مع البيئة بتغيثر لونها أو شكلها يسمى هذا النوع من التكيف  .2

  الاستجابة                                  الهرب                                        التمويه              

 :   يسمى المكان المناسب لعيش الكائن الحي  .3

اكيب   التكيف                                          المأوى                                               الث 

 :   واحد مما يلى ليست من الحيوانات الآكلة للأعشاب  .4

  البقرة                                              الخروف                                        النمر       

ي بيئتها   .5
 
 :  التكيف الذي تمتاز به الحرباء ف

  الحاد السمع                                        اللسان                                                الزعانف 

ي تعيش فيها  سلوكاتهو   .6
ي أجسام الكائنات الحية تتلاءم مع البيئة الت 

 
 :   أو تراكيب ف

   التكاثر                                             التمويه                                             التكيف 

 



 

 علامة (    5)                  :  لتكوين سلسلة غذائية   (  5-1)  الرقم أرتب الكائنات الحية بوضع :  الثالث السؤال 
 

  ( 

 

 

 

 

 
 علامة (  3)                         :   أصنف الكائنات الحية التالية إلى آكلات لحوم وآكلات أعشاب   : الرابع   السؤال 

 

  النسر   /   النمر  /   الغزال   /   الكلب   /   الزرافة   /   الجمل        

 آكلات الأعشاب   آكلات اللحوم 

 ............................................  ............................................ 

 ............................................  ............................................ 

 ............................................  ............................................ 

 
 

   

 

 انتهت الأسئلة  


